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令和３年第２回宝塚市教育委員会の会議（定例会）会議録 

 

１ 開催日   令和３年１月２１日（木） 

２ 場 所      宝塚市役所 特別会議室 

３ 開会時間  午後２時００分 

４ 閉会時間  午後２時３７分 

５ 出席した委員の氏名   森 恵実子教育長、川名 紀美委員、篠部 信一郎委員、木野 達夫委員 

及び望月 昭委員 

６ 除斥した委員の氏名    

７ 委員及び傍聴人を除く、議場に出席した者 

理事         上江洲 均 
学校教育部長     橘 俊一 
社会教育部長     柴 俊一 
管理室長       髙田 輝夫 
学校教育室長     中出 勝也 
教育支援室長     辻本 宏敬 
学校教育室長     美除 浩 
学校教育部次長    谷川 妙美 
生涯学習室長     公手 勤 学事課長       今社 政彦 

学校教育課長     藤山 昌生 
学事課係員      中西 史之  

 

８ 会議の書記 

教育企画課長     小川 ゆかり 

教育企画課事務職員  猪井 繁哲  
９ 議題 

○議案第１号 宝塚市いじめ防止等に関する条例第１２条第２項第２号の規定に基づく
諮問について 

○報告事項 中山桜台小学校・中山五月台小学校の統合後の学校名（案）について 
○報告事項 令和２年（２０２０年）１１月における宝塚市立学校の「いじめ事案」につ

いて 
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 会議の概要  ─────────── 開会 午後 ２時００分 ───────────── 
森教育長   それでは、令和３年第２回宝塚市教育委員会の会議（定例会）を開催い

たします。 
傍聴希望の方はいらっしゃいますか。 

髙田室長   おられません。 
森教育長   本日の署名委員は木野委員です。よろしくお願いいたします。 

本日の付議案件は、議決事項１件、議決事項以外の案件２件です。 
進行について事務局からお願いします。 

髙田室長   本日の付議案件は、議決事項１件、議決事項以外の案件２件です。 
議案第１号、宝塚市いじめ防止等に関する条例第１２条第２項第２号の

規定に基づく諮問について。 
報告事項、中山桜台小学校・中山五月台小学校の統合後の学校名（案）

について。 
報告事項、令和２年（２０２０年）１１月における宝塚市立学校の「い

じめ事案」について。 
議案第１号及びいじめ事案の報告については、個人に関する記載がある

ため、非公開での報告とさせていただきます。そのため、審議の順番と

しましては、最初に統合後の学校名（案）の報告を行い、続いて議案第

１号の御審議をいただき、最後にいじめ事案の報告を行います。 
よろしく御審議のほど、お願いいたします。 

森教育長   それでは、報告事項、中山桜台小学校・中山五月台小学校の統合後の学
校名（案）について、担当課より説明をお願いします。 

今社課長   それでは、学事課より御説明いたします。内容としては、中山桜台小学
校・中山五月台小学校学校統合計画が、平成３０年１０月に策定されま

した。この計画に基づき進めている学校統合につきまして、令和２年１

２月２３日に学校統合準備会総務部会を開催し、統合後の学校名（案）

を中山台小学校とすることを決定しました。選考の経緯についてですが、

学校名（案）の検討に当たっては、総務部会で両校の児童・保護者・地

域の皆様に学校統合に参加していただきたい、楽しんでいただきたいと
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いう想いから、中山台地域にゆかりのある方を対象に令和２年１月に学

校名の公募を行い、２３８件の応募がありました。その後、総務部会で

８案に絞り、両校の児童・保護者・教職員を対象に新しい学校にふさわ

しいと思う学校名アンケートを実施し、その結果を参考に、１２月２３

日に総務部会を開催し、学校名（案）の選考を行いました。 
選考に当たっては、両校から共通して多く選ばれた学校名（案）を中心

に選考を行い、中山台小学校に決定いたしました。選ばれなかった他の

候補については、新しい学校に対する期待感や、現在の学校に対する愛

校心が読み取れましたので、これから制作する校歌の歌詞や校章に活か

していく予定です。「青空」や「みどり」、「桜」、「五月」の文言やイメー

ジなどを校歌の歌詞や校章に活かしていきたいと考えています。 
この学校名（案）につきましては、今後、宝塚市立小学校及び中学校の

設置及び管理条例の一部を改正する条例の議案を市議会に提出し、既存

の２校の小学校の廃止と合わせて、御審議いただき、議決を経て、正式

に決定する予定です。市議会への議案の提出は、本年９月を予定してお

ります。 
髙田室長   ほかにどのような学校名（案）があったのか、報告します。 
中西係員   １つ目、中山台小学校。２つ目、中山小学校。３つ目、中山五月桜小学

校。４つ目、中山緑の風小学校。５つ目、中山青空小学校。６つ目、中

山台みどり小学校。７つ目、中山桜台小学校。８つ目、中山五月台小学

校。以上の８案です。 
森教育長   子どもらしい名前も出てきました。桜台小学校、五月台小学校の名前を

残そうという意見が子どもたちの中にも多数ありましたが、新しい学校

をみんなで作っていくという中で、協議、検討の結果、中山台小学校と

決定したと説明がありました。このことについて、何か御意見、御質問

等ございませんか。 
委員     （なし） 
森教育長   いよいよ再来年度に始動するということで、子どもたちがワクワクする

学校づくりができたら良いなと思います。これから、子どもたちの交流、

学校づくりをどうしていくかの検討が進んでいきます。 
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それでは、先ほど事務局からありましたように、次からの報告は非公開

での報告とさせていただきます。 
それでは、議案第１号、宝塚市いじめ防止等に関する条例第１２条第２

項第２号の規定に基づく諮問について、担当課より説明をお願いします。  
【 非公開案件の報告あり 】     

森教育長   ほかに何か御質問等ございますか。 
委員     （なし） 
森教育長   本日の予定の案件は以上ですが、ほかに報告はございますか。 
髙田室長   ございません。 
森教育長   それでは、本日の教育委員会を閉会いたします。 

ありがとうございました。  ─────────── 閉会 午後２時３７分 ───────────── 
 


